

Дядя Миша покинул «ДДТ»

Добавил(а) Administrator
11.11.10 19:31



Дядя Миша покинул «ДДТ»

29 сентября отыграл последний концерт в группе «ДДТ» «Дядя Миша» Чернов. В своем обращении к поклонникам на официальном сайте группы музыкант объяснился по поводу ухода из коллектива: «Друзья, я четко выразил свою мысль по поводу моего ухода из группы. Я не видел и не слышал себя в новой электронной программе. Я считаю, что своим уходом даю возможность совершенствоваться группе, не тормозить её развитие. Что касается гражданской позиции Юрия, я целиком и полностью её поддерживаю. Юрий был и остаётся для меня великим поэтом и моим другом».

По словам пресс-аташе группы Татьяны Зайцевой, сейчас Дядя Миша не в составе группы, и гастроли проходят без него. Место саксофониста не занято, концерты сейчас идут без саксофона. Будет ли в дальнейшем возобновлено сотрудничество, сложно сказать. В ДДТ Чернов играл с 1988 года.

За долгие творческие годы «Дядя Миша» обрел популярность, дает собственные джазовые концерты, а 8 октября на фестивале "20 лет без КИНО" играл с группой СОНЦЕ-ХМАРИ.